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j _ _ 1. Ratkaise oheinen tehtdva minimoimalla
M pl M p2 /% . . .
rakenteen paino, kun oikeanpuoleisessa
palkissa vaikuttaa 1-suuruinen voima ja
3 3 1 1 vasemmanpuoleisessa palkissa vaikuttaa

2-suuruinen voima.

r=2 2. Minimoi oheinen kehi, johon vaikuttaa
H=1 vertikaalinen ja horisontaalinen voima.
— Pystypfllkit ovat samanvahvuisia
M, palkkeja.
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% 1. Ratkaise oheinen tehtivi minimoimalla

rakenteen paino, kun oikeanpuoleisessa

palkissa vaikuttaa 1-suurninen voima ja
vasemmanpuoleisessa palkissa vaikuttaa
2-suuruinen voima.
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2.  Minimoi oheinen kehi, johon vaikuttaa

— vertikaalinen ja horisontaalinen voima.
[ Pystypalkit ovat samanvahvuisia
palkkeja.
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